
VÝROČNÍ ZPRÁVA 2022 
CINKA, Z.S. 

Cinka, z.s. se sídlem Palackého 643/3, 405 02, Děčín 4, zařízení 
poskytovatele – Bezručova 219/11, Děčín IV-Podmokly, 405 02 

Děčín 2 

Milí přátelé a sympatizanti spolku Cinka, 

dovolte nám, abychom Vám opět přiblížili a představili činnosti, kterým se Cinka v roce 2022 

věnovala prostřednictvím naší služby Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež. 

Rok 2022 byl pro nás významným obdobím, který se týkal hlavně navrácení do doby před pandemií. 

V průběhu roku jsme se aktivně věnovali organizaci akcí zaměřených na odstranění sociální izolace 

v důsledku pandemie COVID-19. Byli jsme si vědomi výzvy, kterou tato situace představovala pro 

naše děti a mládež, a proto jsme se snažili vytvořit prostředí, které by podpořilo jejich sociální 

interakce a emocionální pohodu. 

Přizpůsobili jsme naše aktivity a programy tak, aby umožnily dětem a mladým lidem komunikovat, 

sdílet své zážitky a navázat nové přátelství. Děkujeme všem, kteří se podíleli na naší činnosti, a 

těšíme se na další rok plný nových výzev a příležitostí. Dovolte mi nyní představit činnosti, kterým 

jsme se v roce 2022 věnovali. 

Denisa Kolářová, předsedkyně 

Naše služba 
Od 1. 7. 2012 má Cinka registrovanou sociální službu Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež, 

zaměřujeme se na cílovou skupinu dětí a mládeže ve věku 6 – 26 let. Službu jsme začali poskytovat 

od 2. 1. 2013. 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež 
Cinka se od září 2010 zaměřuje na aktivní společenskou, kulturní a vzdělávací činnost dětí a jejich 

rodičů v sociálně vyloučených lokalitách. V roce 2013 jsme se přesídlili do Děčína IV– Podmokly, 



především z důvodu, aby služba mohla být rozšířená, aby službu mohlo využívat více klientů a stala 

se i pro ně dostupná.  

V roce 2020 došlo ke změně místa poskytování služby a sídlíme nyní na adrese Bezručova 219/11, 

Děčín IV-Podmokly, 405 02 Děčín 2. Tento krok jsme učinili hlavně v zájmu klientů, kdy nové 

prostory jsou nově zrekonstruované, jsou pro klienty lépe dostupné a umožňují nám kvalitnější 

sociální práci s našimi klienty. Spolu se změnou adresy došlo i ke zkrácení názvu našeho zařízení a 

nyní naše zařízení najdete pod názvem Centrum.  

Naši cílovou skupinou je i dospělá generace od 18 do 26 let, pro kterou připravujeme různé 

vzdělávací aktivity, jako je pomoc při vyhledávání zaměstnání, pomoc se sepsáním životopisu nebo 

aktivity zvyšující finanční gramotnost. Dále zde mají mladí rodiče možnost výměny zkušeností při 

zvládání výchovy dětí a vedení domácnosti. Vyměňují si recepty a využívají i pomoci při sestavování 

domácího rozpočtu apod. Pro tyto klienty je zajištěna i terénní forma práce, zajišťujeme 

doprovázení na úřady a různé instituce, aby byli schopni hájit své oprávněné zájmy a potřeby. 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež – Centrum 
Služba obsahuje tyto základní činnosti:  

a) výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti,  

b) zprostředkování kontaktu se společenským prostředím,  

c) sociálně terapeutické činnosti,  

d) pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí.  

Sociální služba nabízí především tyto aktivity 

• Aktivita rukodělných prací  

• Aktivita anglického jazyka  

• Hudební aktivita 

• Aktivita vaření 

• Poskytnutí prostoru pro přípravu do školy 

• Aktivita PC - Bezpečný internet 

• Vzdělávací a společenské aktivity  

• Doučování s pedagogickým pracovníkem 

 



V roce 2022 navštívilo NZDM Centrum celkem 149 dětí, mládeže a mladých dospělých ve věku 6–

26 let. Bylo poskytnuto celkem 5731 kontaktů a intervencí. Z poskytovaných služeb uživatelé 

nejvíce využili podpory vzdělávání (pomoc se školou), práce se skupinou (diskuze ve skupině a 

aktivitu vaření), volnočasové aktivity (výtvarné činnosti, volnočasové činnosti, práce na PC) či 

kontaktní rozhovor. 

Naše práce se zaměřila v průběhu roku zejména na podporu vzdělávání a snižování sociální izolace. 

Spolupracujeme se základními školami, zvláště se ZŠ Vojanova a ZŠ Máchovo náměstí. Mnoho dětí 

nemá přístup k počítači nebo k internetu, docházeli tedy do Centra a připravovali se na výuku.  

Během roku jsme pořádali pravidelné aktivity „vaření“, „hudební kroužek“ a „rukodělný kroužek“. 

Tyto aktivity jsou dětmi často vyhledávány a napomáhají tak k vytvoření důvěry mezi dětmi a 

pracovníky, k navázání nových kontaktů, posilují kompetence dětí v oblasti finanční gramotnosti, 

samoobsluhy, péče o domácnost apod. Další z pravidelných činností je doučování, kdy k nám 

dochází pedagogický pracovník, probírá s dětmi aktuální látku, kterou mají ve škole, pomáhá 

s přípravou domácích úkolů apod.  



AKCE 2022 

V roce 2022 jsme uspořádali mnoho zajímavých akcí pro klienty NZDM, ale i pro veřejnost – rodiče 

a příznivce našeho spolku.  

Leden 
Začátek roku byl věnován zavedením nových aktivit, které dětem napomáhají k sociálnímu 

začleňování. Znovu jsme zahájili hudební kroužek a společné vaření. Byl věnován prostor pro 

přípravu na školní výuku, aby děti úspěšně zvládly pololetní zkoušky. Každý týden se promítají 

tematická videa, zaměřená na preventivní a edukační činnosti. Témata jsou například šikana, 

drogy, záškoláctví, hygienické návyky, světové události apod.  

Únor 
Měsíc lásky jsme věnovali kreativní přípravě na Valentýnkou oslavu, která přispěla k navázání 

nových přátelství. Únor byl zaměřen na pravidelné aktivity na posilování komunikace, sociálních 

dovedností a vztahů s vrstevníky a dalšími členy rodiny a komunity.  

Březen 
Válka na Ukrajině zasáhla i naši organizaci, a proto jsme se spolu s dobrovolníky zaměřili na 

materiální podporu a uspořádali sbírku pomoci. Do přípravy a realizace byly zapojeny všechny děti, 

měsíc byl věnován hlavně sociální podpoře a zmírnění obav z náhlé krizové situace.  

Duben 
Jaro sebou přineslo nové výzvy a hledání nových příležitostí, jak děti motivovat a podpořit. 

Uspořádali jsme setkání zaměřené na vysvětlení Bible, hovořili o víře a o různých náboženstvích. V 

duchu křesťanských tradic jsme uspořádali Velikonoční nadílku pro všechny děti z Centra. Závěr 

měsíce byl oslaven setkáním k příležitosti pálení čarodějnic.  

Květen 
Měsíc byl věnován hlavně přípravě na školní výuku, jelikož mnoho dětí má problémy se splněním 

závěrečných testů ve škole. Snažíme se motivovat děti, povídáme si o budoucnosti, různých 

zaměstnáních, o jejich snech. 



Červen 
Jako již tradičně jsme pro děti z centra, ale i pro jejich mladší sourozence a kamarády uspořádali 

Den dětí. Den plný soutěží, oslav a smíchu si děti skvěle užily. Překvapením pro děti byl zpěvák 

David Rostaš, který pro děti uspořádal koncert v Centru.  

Červenec/Srpen 
Letní měsíce jsou tradičně věnovány hlavně venkovním aktivitám, pro děti je Centrum přístupné 

celý den od rána, pořádáme zábavné soutěže a hry. 

Září 
V září jsme s dětmi vyrazili na výlet do Terezína. Děti si prošli prohlídkové okruhy, povídali jsme si 

o historii místa a o válce.  

Na oslavu výročí 20 let fungování Charitního sdružení děti secvičily taneční a pěvecké vystoupení, 

které poté předvedly veřejnosti na výroční oslavě.  

Říjen 
Během výletu do Májalandu děti měly možnost zažít spoustu zábavy a dobrodružství. Májaland je 

známý tematický park pro děti, který nabízí různé atrakce, hry a zábavu. 

Listopad 
Halloween party je každoroční událost, která se obvykle koná 31. října a slaví se ve stylu této 

americké tradice. Děti si oblékly masky, hrály se hry a soutěže. Odnést si mohly balíček 

s dobrotami.  

Prosinec 
Za recitaci básničky nebo zazpívání písničky každý obdržel od Mikuláše a Čerta nadílku, kterou nám 

přichystali opět pan Jiří Kanči s jeho manželkou. Děti byly postrašeny naším čertem, ale i 

pochváleny andělem a Mikulášem.  

Tento rok jsme se opět zapojili do výzvy Diakonie a spolu s dětmi napsali dopis Ježíškovi. Jelikož 

může být dárek od sbírky Krabice od bot často jedinou vánoční nadílkou, kterou dítě dostane, 

důkladně jsme sestavili seznam dětí, které pochází z nízkopříjmových rodin a zaslouží si také dostat 

vánoční nadílku. Přebrali jsme desítky darů a ty pak rozdali potřebným dětem.  Vánoční besídku 

nám ještě navíc zpříjemnilo pěvecké vystoupení od Davida Rostaše a Láďi Ciroka.  



FINANCOVÁNÍ NAŠICH 
SLUŽEB 

MM Děčín – Poskytovatel dotace na sociální službu Nízkoprahové 
zařízení pro děti a mládež Centrum  

Na základě podané žádosti byly aktivity NZDM Centrum podpořeny i v roce 2022 částkou 

146 000,- Kč. Díky výši poskytnuté dotace mohla Cinka nerušeně pokračovat ve volnočasových 

aktivitách, které si děti velmi oblíbily a které jsou poskytovány v rámci sociální služby.  

Krajský úřad Ústeckého kraje – Podpora sociálních služeb 
v Ústeckém kraji 2022 

Prostřednictvím podané žádosti získala Cinka dotaci na poskytování sociální služby NZDM Malý 

dotační program ve výši 34 560,- Kč a Velký dotační program ve výši 2 351 279,- Kč. Tyto finanční 

prostředky byly použity na hrazení provozních a mzdových nákladů.  

Cinka má od srpna 2015 registrovanou i terénní formu práce, tato forma poskytování služeb je 

určena všem klientům, kteří se na nás obrátí, aby byly schopni řešit své oprávněné zájmy a 

nepříznivou sociální situaci v případě, že potřebují doprovod na úřady, k výběrovým řízením apod.  

Dále je služba využívaná při různých aktivitách, jako je pořádání výletů, různých soutěžních klání, 

oslavy Mezinárodního dne dětí apod.  

 

Všem děkujeme za finanční podporu. 

Výnosy Kč 
Krajský úřad Ústeckého kraje – Podpora sociálních služeb v Ústeckém kraji 2022 2 351 279 

Krajský úřad Ústeckého kraje – Podpora Ústeckého kraje na sociální služby 2022 – malý dotační 
program 

34 560 

Dotace Statutárního města Děčín na provoz sociálních služeb 146 000 

Dary 5 000 

Ostatní příjmy  3 351 

Celkem  2 540 190 

Náklady Kč 

Osobní náklady 1 903 515 

Provozní náklady 636 033 

Celkem 2 539 548 



 
CENTRUM – VÍTÁME VÁS 

V GALERII 
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